

**ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ**  
**με ΦΥΣΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ,**  
**ΔΙΑΘΕΜΑΤΙΚΕΣ & ΔΡΑΣΕΙΣ ΥΓΕΙΑΣ**  
**και ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ**

**Εκδηλώσεις του 5<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου**  
**Πτολεμαΐδας**

Με το «Όνειρο θερινής νυχτός» του Γουίλιαμ Σαίξπηρ άνοιξαν οι εκδηλώσεις της τελετής λήξης του 5<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Πτολεμαΐδας, την Τρίτη 14-06-2011.

Στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς που πέρασε, πολλές δράσεις στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής περιείχαν και την παράλληλη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Με τη συνεργασία της καθηγήτριας των Αγγλικών κ. Σταυρούλας Χαραλαμποπούλου και της γυμνάστριας κ. Μάγκου Νατάσας οι τέσσερις πρώτες τάξεις του σχολείου έμαθαν σύμβολα, λέξεις και έννοιες της ξένης γλώσσας παίζοντας παιχνίδια ψυχοκινητικής αγωγής με νεράιδες και ζωτικά από το γνωστό έργο του Σαίξπηρ: «**A Midsummer Night's Dream**» ενώ οι δύο τελευταίες τάξεις, Ε΄ και ΣΤ΄ έκαναν εξάσκηση στην αγγλική γλώσσα, μαθαίνοντας ρόλους από το ίδιο θεατρικό έργο με την κ. Σταυρούλα Χαραλαμποπούλου .

Η συνεργασία αυτή έκανε ακόμη πιο ελκυστική τη προσέγγιση των δύο μαθημάτων αφού οι τέχνες του χορού, της μουσικής και του λόγου έδωσαν την ευκαιρία στα παιδιά να δώσουν σχήμα στην περίσσεια ενέργεια, στις γνώσεις, και στις ιδέες τους.

Στη τελετή λήξης, η αυλή του σχολείου πλημμύρισε με ζωτικά, νεράιδες και μουσικούς που χόρεψαν, έπαιξαν και απέδωσαν άφογα στην αγγλική γλώσσα τους ρόλους τους.

Στο δεύτερο μέρος των εκδηλώσεων τα παιδιά παρουσίασαν δράσεις από το Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας, χορογραφίες και σκυταλοδρομίες.

Τα παιδιά της Α΄ τάξης άνοιξαν το 2<sup>ο</sup> μέρος της εκδήλωσης με τις «Βιταμίνες της ντενεκεδούπολης». Τα παιδιά μαζί με τη δασκάλα τους, κ. Εφραιμίδου Δήμητρα κατασκεύασαν το Μελένιο και την παρέα του από ανακυκλώσιμα τενεκεδάκια καθώς και τα ραβδάκια των νεραϊδομαγισσών για να χορέψουν με αυτά. Τις ζωγραφίες στα μπλουζάκια τους επιμελήθηκαν οι μεγαλύτεροι μαθητές της Δ1 τάξης μαζί με την κ. Ντίνα Ζανίδου και τους ευχαριστούμε πολύ!!!

Με θέμα «Βιταμίνες για υγεία και ευεξία», οι μαθητές της Δ2 τάξης αναπαρέστησαν τη συνεργασία των βιταμινών για να απελευθερώσουν την ενέργεια από τους υδατάνθρακες, τις πρωτεΐνες και τα λίπη.

Τη «Μάχη των βιταμινών» που δίνουν καθημερινά με τις ιώσεις και τα μικρόβια αναπαρέστησαν οι μαθητές της Γ΄ τάξης. Στη σπαθογραφία βοήθησε η ηθοποιός κ. Αμοιρίδου Βάσω και την ευχαριστούμε πάρα πολύ. Τα καπέλα των ποντικιών, μας κατασκεύασαν οι μαθητές της περσινής Στ΄ τάξης με τη δασκάλα τους κ. Δώρα Καψή.

Τη «Μεσογειακή Διατροφή» αναπαρέστησαν οι μαθητές της Δ1 τάξης με την αφορμή της κατάταξης της Μεσογειακής Διατροφής στο **Κατάλογο της Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ανθρωπότητας** από την UNESCO το 2010. Τα παιδιά σχεδίασαν και κατασκεύασαν τα καπέλα και τα μπλουζάκια της χορογραφίας με τη βοήθεια της δασκάλα τους κ. Ντίνας Ζανίδου.

Στα πλαίσια της Γαλλοφωνίας, τα παιδιά της Ε΄ τάξης στο μάθημα των γαλλικών μαζί με τη κ. Γκάλο Μαρία καλλιέργησαν τη γνώση της γαλλικής γλώσσας δίνοντας έμφαση σε λέξεις που ενισχύουν την έννοια της αλληλεγγύης και της Ειρήνης και χορογράφησαν στο μάθημα της γυμναστικής μία χορογραφία με θέμα: «VIVE LA SOLIDARITE». Τα σύμβολα της Αλληλεγγύης κατασκεύασε με πολύ μεράκι η δασκάλα τους κ. Βαϊράμη Τασούλα.

Στη συνέχεια, τη σκυτάλη πήραν οι μαθητές της Β΄ τάξης με την «Κουταλαδρομία των φρούτων» και την παρέδωσαν στα παιδιά της Δ1-Δ2 τάξης για την «τσουβαλοδρομία των βιταμινών».

Με « το αερόστατο της Ευεξίας » προστάτευσαν το αγαθό της Υγείας οι μαθητές της Α΄ -Β- Γ΄ τάξης καταλήγοντας σε ισοπαλία. «Οι φρουτοδρομίες με κεράσια και κορόμηλα» κλείσανε εντυπωσιακά το κομμάτι των σκυταλοδρομιών, όπου συμμετείχαν οι μαθητές όλων των τάξεων .

Μια παράσταση Καραγκιόζη προσαρμοσμένη στο Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας παρουσίασε ο κ. Αρσένης Αμανατίδης με τα παιδιά της ΣΤ΄ τάξης.

#### «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΚΑΙ Η ΚΥΡΑ ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ»

Το σενάριο ξεκίνησε με τους διαλόγους που είχε κατασκευάσει η μαθήτρια Ανθούλα Παλασίδου στο μάθημα της γυμναστικής. Ο κ. Αμανατίδης όμως επιμελήθηκε και ολοκλήρωσε το σενάριο με χιούμορ περνώντας συμβουλευτικά μηνύματα για σωστές διατροφικές συνήθειες. Η παράσταση με τον Καραγιόζη...έκλεψε κυριολεκτικά την παράσταση. Η λαϊκή τέχνη μιλά πάντα στις καρδιές των παιδιών.

Στο τέλος της εκδήλωσης οι πρωταθλήτριες των σχολικών αγώνων Χandball, «ΧΑΝΤΜΠΟΛΙΝΟ 2011» έδωσαν αγώνα μεταξύ των τάξεων τους, Ε΄ -ΣΤ΄

Οι ασημένιοι νικητές των φετινών αγώνων Χandball, «ΧΑΝΤΜΠΟΛΙΝΟ 2011» στη μεικτή ομάδα έπαιξαν αγώνα ποδοσφαίρου μεταξύ των τάξεων τους, Ε΄ -ΣΤ΄ .

Το 5<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαΐδας πέρα από τα δύο κύπελλα στο «ΧΑΝΤΜΠΟΛΙΝΟ 2011», το χρυσό κοριτσιών και το ασημένιο αγοριών, διακρίθηκε και με κύπελλα για το θεαματικότερο παίκτη και τη θεαματικότερη παίκτρια των

αγώνων: τον Παπαδημητρίου Αντώνη και την Παπαδημητρίου Αλεξία.

Επίσης, μετάλλια και διακρίσεις έφεραν και οι παρακάτω μαθητές στην ημερίδα των αγώνων στίβου:

Λάμκεια Ιουλία, Παπά Βασιλική, Αδαμίδης Παναγιώτης,  
Παλασίδου Βαλεντίνα, Κορδά Ελένη, Δημάκη Παναγιώτα, Τρυψάνη  
Παρασκευή, Κανδυλιώτη Ειρήνη, Λαζαρίδης Γεώργιος, Σαμπάνης  
Ανδρέας, Νγκέλα Ευανθία.

Συγχαρητήρια στους μαθητές του 5<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου!!!

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στο Διευθυντή του Σχολείου κ. Ζήση Γκαρκάλα ο οποίος στήριξε από την αρχή της σχολικής χρονιάς τις καινοτόμες δράσεις και το Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας, στο Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του 5<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου, καθώς και στους συνάδελφους που βοήθησαν:

Εφραιμίδου Δήμητρα, Ιωαννίδη Χρήστο, Ποτουρίδου Ευδοξία,  
Ζανίδου Ντίνα, Γαρουφαλίδου Ολυμπία, Βαϊράμη Αναστασία,  
Αμανατίδη Αρσένιο και Μωυσιάδη Νικόλαο.

Μάγκου Νατάσα  
γυμνάστρια στο 5<sup>ου</sup> Δημ. Σχολ. Πτολεμαΐδας  
και Δημ. Σχολ. Ασβεστόπετρας







